



Ορτανσίας 25
Αχαρνές, Αττική 13677
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2105595135
Fax: 2105595721

Κύριο αντικείμενο της η επεξεργασία και τυποποίηση προϊόντων κρέατος .Η εξασφάλιση της εγγυημένης ποιότητας οδήγησε την εταιρία σε μια συνεχώς ανοδική πορεία και μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα κατάφερε να αναπτύξει ένα ισχυρό δίκτυο πελατών ,χτισμένο αποκλειστικά σε σχέση εμπιστοσύνης .Από το 2016 το εργοστάσιο μεταφέρεται σε νέες υπερσύγχρονες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στην περιοχή Αχαρναί ΑΤΤΙΚΗΣ. Περισσότερα από 140 άτομα προσωπικό ,εξαγωγές σε Ευρώπη και Βαλκάνια ,καθημερινή διανομή σε Αττική και υπόλοιπη Ελλάδα. Οι εγκαταστάσεις το εργοστασίου της εταιρείας εκτείνονται σε μια έκταση 7.500 τμ .Η εταιρεία πληροί όλες τις αυστηρές προδιαγραφές της ευρωπαϊκής νομοθεσίας για ασφαλή και ποιοτικά τρόφιμα ,διαθέτοντας τους απαραίτητους κτηνιατρικούς κωδικούς έγκρισης που πιστοποιούν την ασφαλή και νόμιμη δραστηριότητα της .Καθημερινά πραγματοποιείται έλεγχος σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας από το αρχικό της παραλαβής ,μέχρι το τελικό της διανομής .Η παραγωγή και η επεξεργασία πραγματοποιούνται σε διαφορετικούς χώρους ανάλογα με τον τύπο του κρέατος . Η προσήλωση της εταιρείας στα υψηλά στάνταρ των τροφίμων είναι

αδιαπραγμάτευτη. Η εταιρεία έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει πιστά το Σύστημα

Διαχείρισης Ασφάλειας σύμφωνα με το διεθνές ΠΡΟΤΥΠΟ ISO 22000:2018
Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται εκ μέρους της εταιρείας στην επιλογή και αξιολόγηση των προμηθευτών ,διασφαλίζοντας τη ποιότητα των πρώτων υλών που επιλέγονται για τα προϊόντά. Επιλέγονται οι κορυφαίες εταιρείες κρέατος που πληρούν όλα τα κριτήρια εκτροφής και σφαγής των ζώων βάσει των πλέον αυστηρών προδιαγραφών της Ευρωπαϊκής νομοθεσίας .Danish Crown ,Vion στα χοιρινά και στα πουλερικά ΠΙΝΔΟ και ΝΙΤΣΙΑΚΟ.
Η Belle Meat δραστηριοποιείται και στις εξαγωγές έχοντας αναπτύξει ένα μεγάλο δίκτυο και σχέσεις εμπιστοσύνης στην Ευρωπαϊκή αγορά.
Με βασικό κίνητρο την ικανοποίηση και το όφελος των πελατών ,η Belle Meat έχει επενδύσει ιδιαίτερα στην Έρευνα και Ανάπτυξη των προϊόντων. Διαθέτει Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης ,το οποίο εργάζεται πάνω στην αναζήτηση των νέων τάσεων της αγοράς προκειμένου να βελτιώσει και να ενισχύσει τα προϊόντα της.
Το τμήμα εποπτεύει εξειδικευμένος τεχνολόγος τροφίμων.
Αξίζει να αναφερθεί η δυναμική παρουσία της εταιρείας στις μεγαλύτερες εκθέσεις τροφίμων ,παγκοσμίως .

YouTube Video ID 1: x7xs6B7eBcQ

Τηλέφωνο 2: 2102446646

Ιστορικό Έξτρα Υπηρεσιών: Έχει πάρει Google MyBusiness

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)
[Αποστολή Μηνύματος](#)